

ВРЕМЯ ВЫСОКОЙ АКТИВНОСТИ



В ОБРАЩЕНИИ ЦК КПСС к избирателям, гражданам СССР подчеркивается, что на очередные выборы депутатов в Верховный Совет Союза ССР наша ленинская партия, как и прежде, идет в тесном, едином строю с беспартийными. Блок коммунистов и беспартийных — яркое выражение нерушимого единства партии и народа, монолитной сплоченности советского общества.

Предстоящие выборы — событие огромной политической важности. Подготовка к ним вызвала поистине широкий размах трудового подвижничества, сопровождается высокой политической активностью трудящихся, окрашена их хорошим настроением и оптимизмом.

Трудящиеся Белоруссии, как и все советские люди, одобряют целеустремленную и динамичную деятельность нашей партии и ее Центрального Комитета, Политбюро ЦК, Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева по осуществлению разработанной XXIV съездом внутренней и внешней политики. Народ идет к выборам, преисполненный веры в завтрашний день.

Советские люди хорошо знают: политика Коммунистической партии — это политика дальнейшего упрочения союза рабочего класса и колхозного крестьянства. Это — политика нерасторжимой дружбы братских советских народов. Это — политика, направленная на дальнейшее развитие демократических основ советского общества. И поэтому мы по призыву Обращения партии единодушно отдаем свое голосу блоку коммунистов и беспартийных, избиратели которым самым будут голосовать за новые успехи этой героической народной политики, за всемерное укрепление родного Советского социалистического государства.

Нынешняя избирательная кампания имеет свои отличия. Ведь год 1974 — определяющий для всей пятилетки. Для Белоруссии он имеет и еще одну особенность: в июле исполняется тридцать лет освобождения республики от гитлеровских оккупантов. Эти три десятилетия были естественным продолжением воинского подвига — при братской помощи всех народов страны Советская Белоруссия достигла огромного про-

А. АКСЕНОВ,
второй секретарь
ЦК КП Белоруссии



...ленность наша досрочно завершила задание четырех месяцев по реализации важнейших видов продукции. Наметился сдвиг и в капитальном строительстве: ввод в действие основных фондов в первом квартале по сравнению с прошлым годом возрос, на 13 процентов, а объем строительного-монтажных работ — на 10 процентов.

Высокие обязательства взяли на себя в определяющем году пятилетки и труженики деревни. Нынешняя весна выдалась крайне трудной для земледельцев. Потребовалось в небывало сжатые сроки провести большие работы по переосу озимых. Мневренность и оперативность позволили труженикам деревни провести весенний сев на высоком уровне, с соблюдением всех правил агротехники.

По хорошей традиции многие трудовые коллективы встали на трудовую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР. Высокие обязательства взяли на себя автомобилестроители, шахтеры, тракторостроители, химики, моторостроители. Выполнением

полугодовых планов продажи государству мяса и молока встретят день выборов и колхозники села Зарядье, имени Чкалова, и другие районы республики.

Особого внимания заслуживают другие районы республики, которые переживают сейчас период подготовки к выборам. Это бригады имени Д. Г. Завенягина, имени 16 ноября, имени Витуса и другие.

Важно отметить, что в этот период в республике активно ведется работа по подготовке кадров для строительства в области экономики, культуры, искусства, спорта. В настоящее время в республике активно ведется работа по подготовке кадров для строительства в области экономики, культуры, искусства, спорта. В настоящее время в республике активно ведется работа по подготовке кадров для строительства в области экономики, культуры, искусства, спорта.

В центре всей предвыборной политической работы — агитация за кандидатов в депутаты. Надо, чтобы их жизнь и труд, общественная деятельность, знания, опыт, мастерство, добрый пример стали достоянием тысяч избирателей.

В эти дни повсюду идут встречи кандидатов в депутаты с избирателями. На более высокую ступень поднялась вся массово-политическая работа среди трудящихся, основу которой составляют положения и выводы Обращения ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам СССР.

ЦК КП Белоруссии направил в области и районы группы партийных работников для оказания конкретной помощи местным партийным и советским органам в организаторской и политической работе среди населения. На места выехали также пропагандистские группы. В их составе — научные работники, специалисты народного хозяйства.

В городах и селах республики в эти дни активно действуют 6.974 агитпункта, 1.266 домов и клубов избирателей. Политическую и агитационно-массовую работу среди населения ведут около ста тысяч политинформаторов, более 163 тысяч агитаторов, а также около 800 информационно-пропагандистских групп, объединяющих более 5.500 партийных, советских работников, специалистов народного хозяйства и культуры. В пропагандистской деятельности участвует почти 20 тысяч агитаторов общества «Знание».

Агитационная работа обогащается также новыми формами. Под лозунгом «Выборам в Верховный Совет — достойную встречу!» в городах и районах Гомельской области проходят «дни бригады» и «дни смены». Во многих районах республики объявлены смотры-конкурсы агитпунктов, агитколлективов и клубов молодых избирателей. Белорусское телевидение открыло «телевизионный агитпункт», в передачах которого живо рассказывается о наших достижениях, о созидательной деятельности КПСС на благо советского народа. В цикле телевизионных передач «Спрашивай — отвечаем» даются ответы на вопросы избирателей.

И еще один очень важный аспект предвыборной массово-политической работы заключается

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке